



## ВСТРЕЧА МОСКОВСКИХ АРТИСТОВ

Задолго до прибытия поезда встречать дорогих гостей на перроне Калининградского вокзала собрались вчера представители общественности города.

Подходит поезд, и из вагонов выходят артисты Московского театра драмы и комедии.

Театр приехал в Калининград в полном составе, среди артистов театра известные мастера сцены — заслуженные артисты Республики В. Кабатченко, Н. Федосова, Ю. Розанов, Т. Махова и другие.

От имени калининградцев с приветственным словом к москвичам обратился начальник областного управления культуры М. С. Шумихин. Поздравив гостей с благополучным прибытием в Калининград, т. Шумихин пожелал коллективу хороших творческих успехов. Гостям были вручены букеты цветов.

Главный режиссер театра за-

служенный деятель искусств РСФСР Александр Константинович Плотников сказал: «Мы ехали в город Калининград с большим волнением и чувством ответственности. Калининградцы любят театр, и нам предстоит выступать перед очень требовательным и взыскательным зрителем. Все, что есть лучшего у нас в театре, мы привезли вам, калининградцы, на ваш строгий и справедливый суд».

**М. БЕЛЯКОВ.**

\*\*\*

Вчера состоялся первый спектакль артистов Московского театра драмы и комедии — «Факир на час», по пьесе В. Дыховичного и М. Слободского. Спектакль был тепло принят калининградскими зрителями.

На снимке: группа московских артистов на вокзале.

Фото В. Крюндаля.